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 משימת אתגר נחמדה

 מתאימה לכל תלמידהה

 שבצי את הנתונים במקום המתאים:

 צד זה: ארגזים המונחים זה ל 5. בחנות הירקות  1

 א. בצד שמאל יש עגבניה, בטטה ובצל.

 ננו ליד הבטטה.ב. הבצל אי

 ג. הגזר הוא מימין לבטטה ומשמאל למלפפון.
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 לצד זה: זה ים שכלוביהם נמצאים בעלי חי  5. ליוסי 2

 מצאים תוכי ואוגר. א. בשני הכלובים הימניים נ

 ב. התוכי והדגים לא נמצאים ליד הארנבת.

 ג. בשני הכלובים השמאליים נמצאים האפרוחים והדגים.
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 ב.ים יושבים זה לצד זה: אפרים, משה, נחום, יהודה ויעקחמישה ילד. 3

 .1,  4, 5, ישארו הילדים שיושבים במקומות  א. אם יעקב ונחום יקומו

 .1,  2,  3צאו, ישארו הילדים שיושבים במקומות ב. אם משה ויהודה י

 ה. ג. משה ונחום יושבים זה לצד ז
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